

Odesílatel

**Rostislav Kubíček
Trčová Radana**

Příjemce

Úřad služby kriminální policie a vyšetřování
Policejní prezidium České republiky
170 89 Praha 7, Strojnická 935/27
E-mail: epodatelna.policie@pcr.cz
Datová schránka: gs9ai55

V Chomutově dne 22.6.2024

Ve věci:

Podání: **TRESTNÍHO OZNÁMENÍ Z PODEZŘENÍ ZE SPÁCHÁNÍ OPAKOVANÉHO
TRESTNÉHO ČINU HRUBÉHO UBLÍŽENÍ NA CTI A DALŠÍCH TRESTNÝCH
ČINŮ, KTERÝCH SE OPAKOVANĚ DOPOUŠTÍ NOVOTNÝ PAVEL, STAROSTA
MĚSTSKÉ ČÁSTI PRAHY – PRAHA ŘEPORYJE**

Oznámení:

Dne 20.6.2024 jsme se já, Rostislav Kubíček společně s Radanou Trčovou, dostavili na Přestupkové jednání vedené proti obviněnému Pavlu Novotnému, nar.18.3.1981, trv. bytem Koterovská č.p.833, 155 00 Praha 5 Řeporyje, které bylo nařízeno Přestupkovou komisí Městské části Praha – Slivenec za předešlé urážky a přestupky proti občanskému soužití.

Přestupkové jednání mělo být zahájeno v 10:30 hod, mi jsme přišli kolem desáté hodiny, na místě již byl obviněný Pavel Novotný. Předsedkyně komise nás vyzvala k předložení dokladů a dotázala se, kde je další postižený přestupkem Ivan Smetana. Já jsem na dotaz předsedkyně komise sdělil, že Ivan Smetana jede z Ostravy a že podle posledního hovoru by měl přijet včas, tedy do zahájení jednání do 10:30 hod. Nato obviněný Pavel Novotný v přítomnosti předsedkyně komise Mgr. Veroniky Sehnalové Kostkové začal bezdůvodně hrubě napadat mou osobu a přítomnou Radanu Trčovou, a to urážky že já jsem „staré prase“ a Radana Trčová, že je „kráva“. Po těchto výrocích jsem zapnul na svém mobilním telefonu nahrávání a požádal jsem obviněného Pavla Novotného, aby tyto urážky zopakoval. Obviněný dál pokračoval v urážkách i přes přítomnost předsedkyně komise. Vše je již zaznamenáno na videu, které je součástí tohoto podání.

Další urážky, které Pavel Novotný pronášel na naše osoby:

Takže já jsem povinen tady s téma prasatama sedět v čekárně. (čas 0:00:45)

Jsem jako občan povinen sedět a čekat tady s téma prasatama dezinformičnima (čas 0:00:55)

Kriple (čas 0:03:10)

Pavel Novotný i přes upozornění a přítomnost předsedkyně přestupkové komise hrubě napadal a urážel mě, Rostislava Kubíčka a přítomnou Radanu Trčovou, a to v den, kdy se konalo řízení přestupkové komise, která projednávala předešlý přestupek proti občanskému

soužití a hrubé urážky, kterých se Pavel Novotný dopustil proti nám dne 11.10.2023 v Řeporyjích. Tedy stejného přestupku urážky na cti, hrubého chování a stálých nadávek (povětšinou neslušných, oplzlých až vulgárních) se Pavel Novotný dopouští pokaždé, když nás potká, aniž by k tomuto měl jakýkoliv důvod. Opakovaných urážek na cti a nadávek jsme od Pavla Novotného na naše osoby slyšeli mnoho a ty které máme zaznamenány jsou pouze špičkou ledovce.

Pavel Novotný jako starosta obce hrubě uráží vícero osob což dokládají i jeho přestupková jednání s některými občany obce Řeporyje a dalšími občany ale i několik trestních činů za které byl již podmíněně potrestán. Připomínám vyjádření starosty Pavla Novotného ohledně občanů České republiky, kdy je nazval, že jsou „*prasata*“, obdobně nazval občany Palestiny, o kterých prohlásil, že jsou „*opice*“ a vulgární a nemorální výroky ohledně Aničky Slováčkové, Kateřiny Konečné, prezidenta Miloše Zemana a dalších osob. Sprosté výrazy raději neuvádím, ale jsou lehce dohledatelné na sociálních sítích, kde se Pavel Novotný „publikuje“ jako osoba, která má krytí Fialy a Rakušana - „Mám krytí Fialy a Rakušana“ ([důkaz zde: https://www.facebook.com/watch/?v=606876631154375](https://www.facebook.com/watch/?v=606876631154375)).

„*Musíme umět odpouštět*“ prohlásil Marek Benda (ODS) v případě jednání o vyloučení Pavla Novotného z ODS. Ano, určitě je lidské a důstojné odpouštět těm, kteří si odpuštění zaslouží. Ale jak lze odpouštět člověku, který je nepoučitelný a ve svých trestných činech a přestupcích proti občanskému soužití neustále pokračuje? Jak odpustit vulgární výrazy, urážky, nadávky a dehonestující nařčení kterých Pavel Novotný neustále vůči mnoha občanům používá?

Připomeňme si několik prohlášení Pavla Novotného:

„*V zájmu České republiky je, aby Babiš prostě zmizel, umřel a aby Zeman taky umřel a odešel do věčných lovišť a abych já byl poslanec. Já vím, že to zní strašně, ale je to v zájmu České republiky.*“ (<https://www.info.cz/podcasty/insider-podcast/smrt-babise-a-zemana-je-v-zajmu-ceska-je-mi-lito-ze-me-vystrcil-nevzal-na-tchaj-wan-rika-novotny>)

„*Le Penová žene Francii do prdele. Stejní kretěni volili Hitlera. Čecháček je pěkný zmrd, kéž by se tu prohnala válka. Radši budu volit vraha dětí než Zemana. Voliče KSČM rezat pendreky. Kdo nevěří ČT, je idiot*“

(<https://www.parlamentnilisty.cz/arena/rozhovory/Pavel-Novotny-pro-PL-Le-Penova-zene-Francii-do-prdele-Stejni-kreteni-volili-Hitlera-Cechacek-je-peknny-zmrd-kez-by-se-tu-prohnala-valka-Radsi-budu-volit-vraha-deti-nez-Zemana-Volice-KSCM-rezat-pendreky-Kdo-neveri-CT-je-idiot-486002>)

Napadání občanů České republiky

(https://www.idnes.cz/zpravy/domaci/pavel-novotny-video-urazky-trestni-oznameni-cizek-ods.A230308_152843_domaci_pitt)

Na tato prohlášení, které Pavel Novotný prohlásil veřejně na sociálních sítích bylo podáno mnoho trestních oznámení pro podezření ze spáchání trestného činu hanobení národa a možná i trestného činu šíření poplašné zprávy. Bohužel policie žádný trestný čin v tomto prohlášení neshledala. Více zde: <https://www.poselsvobody.cz/prohlaseni/>

Opice, vybombardovat, napsal starosta Novotný o Palestincích

<https://www.seznamzpravy.cz/clanek/domaci-politika-opice-vybombardovat-napsal-starosta-novotny-o-palestincich-resi-to-policie-240934>

Toto je jen malá ukázka projevů starosty městské části Prahy – Řeporyje Pavla Novotného. A my občané se ptáme, jak přihlížejí orgány činné v trestním řízení na všechna ta prohlášení, na ty urážky a vulgarity, na hanobení národa a další skutky?

Je pravdou, že v České republice je dvojitá právo? Jak je možné, že za tyto výroky není Pavel Novotný souzen a trestán? Čeká policie až svůj čin Pavel Novotný dokoná a stane se neštěstí, protože od slov není daleko k činu.

Tímto, já Rostislav Kubíček a Radana Trčová podáváme trestní oznámení na Pavla Novotného nar.18.3.1981, trv. bytem Koterovská č.p.833, 155 00 Praha 5 Řeporyje za urážky a hanobení osob a další trestné činy a přestupky, které Pavel Novotný spáchal dne 20.6.2024 v prostoru Městského úřadu města Slivenec v době od 10:00 do 10:30 hod. před zahájením Přestupkového řízení. *Důkaz – video které je součástí tohoto podání (20240620_100625)

Dále podáváme trestní oznámení na Pavla Novotného nar.18.3.1981, trv. bytem Koterovská č.p.833, 155 00 Praha 5 Řeporyje za výše uvedené prohlášení a vyjadřování se hanlivě k občanům České republiky, které pronášel na sociálních sítích, pro podezření z trestného činu hanobení národa a dalších činů

https://www.idnes.cz/zpravy/domaci/pavel-novotny-video-urazky-trestni-oznameni-cizek-ods.A230308_152843_domaci_pitt

Důkazní video z důvodu velikosti uloženo zde:

xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx

Video ke zhlédnutí zde:

[Upravené video](#)

Podáno datovou schránkou.

O výsledku řízení nás prosím informujte datovou schránkou, nyxvhpk, vedenou na jméno Rostislav Kubíček, děkujeme.

S pozdravem, Kubíček Rostislav, Trčová Radana